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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS 

DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE DO MUNICÍPIO DE JAÚ / SP 

 

Aos 27 dias do mês de março de dois mil e vinte e cinco, às nove horas, em uma das salas do 

Espaço Pedagógico 'Kátia Pascolat Domeniconi', situada na Rua Quintino Bocaiuva, 532, Centro, 

nesta cidade de Jahu, Estado de São Paulo, iniciou-se a reunião presidida pelo Senhor Pablo Augusto 

Vizzelli e Silva, para deliberações sobre diversos assuntos de suma importância para o CMDCA. 

Fizeram-se presentes os seguintes membros: Terezinha de Jesus Ximenes Pereira, Mikaele Silva Porto 

de Almeida, Pedro Felicio Tofanetto Ferri, Lucianes Cristina Voltani José, Wellington Aparecido 

Prudenciato, e Donald de Souza Ferreira. Além disso, registra-se a presença das Sra. Renata Cristina 

Mendes membra da entidade Associação Aleixo, Jéssica La Eras Martins membra da APAE Jaú, 

Shirley Aparecida Batista Spernega, membra da Fundação Amaral Carvalho, Renata Andriotti Galvão 

membra do Pró Meninas e Juliana Zacarias Fabre Tebalde, vice-prefeita de Jahu. O presidente iniciou 

a reunião agradecendo a presença de todos e, em especial à vice-prefeita, destacando que sua presença 

reforça a abertura do Executivo às demandas do Conselho e sublinhando a importância de um 

Conselho atuante. Em seguida, deu a palavra à vice-prefeita Juliana, que agradeceu e discorreu sobre 

a relevância do Conselho, mencionando que anteriormente havia uma percepção de distanciamento 

entre as entidades e o Executivo, e reafirmou seu compromisso em melhorar os serviços tanto do 

Executivo quanto das entidades que prestam serviços valiosos às crianças em situação de 

vulnerabilidade. Destacou ainda que o Conselho deve caminhar em conjunto com o Executivo para 

garantir a contínua melhoria dos serviços, colocando-se à disposição para ouvir e registrar todas as 

demandas pertinentes. O presidente, por sua vez, abordou a questão da participação dos membros 

eleitos do Conselho, mencionando que algumas secretarias não estavam comparecendo às reuniões. 

Também ressaltou a importância da criação de uma "Casa dos Conselheiros", equipada com 

computadores, sala de arquivo e um agente administrativo, de modo a atender de forma mais eficaz 

os 17 Conselhos Municipais, tornando os trabalhos e encontros mais produtivos. Informou que foi 

apresentado o processo de chamamento para projetos, esclarecendo que o fundo, que não era utilizado 

há algum tempo, teve a oportunidade de financiar projetos no ano de 2024, mas que por conta de 

questões burocráticas o fundo ainda não havia sido liberado. O objetivo foi que as Organizações da 

Sociedade Civil (OSCs) apresentassem propostas de melhorias que atendam às suas necessidades, a 
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qual foram apresentadas e todos aprovados pelo conselho. Também, se discutiu sobre 

uma capacitação para as OSCs, para que estivessem melhor preparadas para elaborar os 

projetos de maneira adequada. Por fim, o presidente solicitou ao Executivo apoio na liberação dos 

recursos, uma vez que os projetos já haviam sido chancelados, mas estavam sendo barrados, o que 

postergava a execução das iniciativas. Ele frisou que, embora a liberação dos recursos deva ser feita 

com cautela e dentro das diretrizes legais, a agilidade é essencial para o andamento dos projetos. 

Também pediu que a Secretaria responsável verificasse o andamento dos trâmites relativos aos 

projetos das OSCs, já que, segundo informações, a documentação do CMDCA está regular, mas o 

processo ainda não havia avançado. As OSCs aguardam apenas a liberação das verbas para dar início 

aos projetos, que são de fundamental importância e têm um impacto significativo na vida das crianças 

atendidas. A vice-prefeita reiterou sua disponibilidade, reiterando a importância do trabalho das 

entidades e do Conselho, e comprometeu-se a colaborar para o bom funcionamento dos serviços. Por 

fim, o presidente informou aos demais conselheiros sobre a sindicância que está em andamento, 

destacando que os membros já realizaram as oitivas com todas as partes envolvidas. Neste momento, 

o processo segue para diligências necessárias para a coleta de mais informações. Sem mais, a reunião 

foi finalizada e a ata lavrada por mim, Mikaele Silva Porto de Almeida, que, após lida, segue assinada 

pelos membros presentes em lista apartada. Jahu, vinte sete de março de dois mil e vinte e cinco. 
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